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S 
Aanwezig:  Martijn s. (Emma Groep Welpen), Elsemiek (Emma Groep Welpen), Dorus 

(Emma Groep Welpen), Peter (Jan Hilgers), Manon (de Spoorzoekers), 
Martijn D. (de Zwervers), Robin (Tarcisius), Mathilde (Tarcisius), Glenn (Jan 
Hilgers), Annemieke (Jan Hilgers), Suzanne (Scouting Bennekom), Mike 
(Scouting Bennekom), Marian (Emma Groep Bevers), Gerry v. Beek 
(IJsvogels Tarcisius), Anja Gerritsen (IJsvogels Tarcisius), Luuk (Scouting 
Bennekom), Joël (Scouting Bennekom), Arne (Scouting Bennekom), 
Samantha Welgraven (regio), Mark van Maanen (regio), Sander Gerritsen 
(regio), Janneke van Seters (regio) Bart van Holland (regio) 

Afwezig (met kennisgeving): Scouting Bennekom (shantihorde), Langenberggroep (kabouters), Scouting 
Lunteren (zandkleppers), Die Wiltgraeff (jungle welpen) 

Afwezig (zonder kennisgeving): Eenieder niet behorende tot de hiervoor aangegeven groepen 
 
 
1. Opening & vaststellen agenda 

Samantha opent de vergadering, waarna het WeB-team zichzelf voorstelt aan de aanwezigen.  
 

2. Notulen vorige vergadering / actielijst 
Vanuit de aanwezigen zijn geen vragen of opmerking ten aanzien van de notulen van de 
vorige vergadering d.d. 26 september 2017 en deze worden vastgesteld.  
 

3. Ingekomen stukken & mededelingen  
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 

4. Teamzaken 
Bart van Holland stelt zich voor als nieuw lid activiteitenteam welpen. De aanwezigen hebben 
gestemd voor voordracht aan het AB. De uitslag van deze stemming betreft achttien stemmen 
voor, nul stemmen tegen en nul stemmen blanco. Bart wordt voorgedragen ter benoeming 
aan het AB. 
 
De voorzitter geeft te kennen dat de Regio Neder-Veluwe nog vele vacatures open heeft 
staan, zo ook binnen het WeB-team. Iedereen die wat wil betekenen voor de regio, in welke 
vorm dan ook, kan contact opnemen met ons. De openstaande vacatures zijn te vinden op de 
website van de Regio Neder-Veluwe. Geïnteresseerden voor het WeB-team kunnen zich 
melden via:  
bevers-welpen@nederveluwe.nl. 
 
Glenn van de Jan Hilgers groep geeft aan na het voorjaar spel het WeB-Team te willen 
versterken. 
 

5. Begroting en jaarplanning 2018-2019 
Elke scouting seizoen krijgt het WeB-team een budget voor de organisatie van o.a. het 
voorjaarspel en najaarsspel. Het budget is elk jaar gekoppeld aan het aantal ingeschreven 
jeugdleden in sol. Het is dan ook van wezenlijk belang dat jeugdleden tijdig worden 
ingeschreven in sol. 
 
De voorgestelde begroting en jaarplanning worden vastgesteld zoals in de agenda 
voorgesteld. De voorgestelde datum voor het najaarsspel blijkt echter bij nader inzien in de 
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herfstvakantie van Regio Zuid te vallen en wordt daarom verplaatst naar 6 oktober 2018 (was 
13 oktober in het voorstel). 
 

Activiteit: Datum: Budget: 
Najaarsspel  6 oktober 2018 € 800,- 
Voorjaarsspel 15 Juni 2019 € 330,- 
WeB-Raden 1e  vrijdag 14 september 2018,  

2e februari of maart 2019 Tegelijk met andere speltakken 
€ 20,- 

Totaal: €1150 
 
De eerstvolgende Web-Raad is op 14 september 2018 bij de Jan Hilgers groep (waarvoor 
dank)  
 

6. Terugkijken afgelopen activiteit - WeB-Najaarsspel, d.d. 4 november 2017 
Als feedback wordt aangegeven dat het erg druk was, waardoor vooral de bevers onder de 
voet werden gelopen. Tevens werd aangegeven dat niet bij ieder spel een begeleider 
aanwezig was die toezag dat ieder kind de mogelijkheid kreeg aan de activiteit deel te nemen. 
Tot slot kwam de opmerking dat voor de leiding te weinig drinken aanwezig was. Het is fijn dat 
wij zoveel feedback hebben mogen ontvangen, wij nemen deze punten dan ook mee bij de 
organisatie van een aankomende activiteit. Op de voornoemde punten na kreeg het WeB-
team veel complimenten over de organisatie van het najaarsspel. 
 

7. Introductie WeB-voorjaarsspel, d.d. 23 juni 2018 
Thema voor het voorjaarspel: Alice in Wonderland. Het voorjaarspel is gebaseerd op de 
spelmappen die worden uitgegeven door Scouting Nederland. Voor de Bevers heeft Scouting 
Nederland een andere thema gepubliceerd. De activiteiten van de spelmap worden door het 
WeB-team aangepast om in het gezamenlijk thema te passen. Op de dag zelf wordt het spel 
gespeeld aan de hand van de ‘waslijn methode’ waarbij de posten worden bemand door 
begeleiders. Dit houdt in dat een waslijn wordt opgehangen met daaraan de kaartjes van de 
spellen waaruit een keuze kan worden gemaakt door de groepen. We gaan zorgdragen dat 
meer spellen aanwezig zijn dan groepen, zodat een groep nooit met lege handen komt te 
staan. Doordat groepen zelf een keuze kunnen maken tussen de spellen, kunnen zij ook zelf 
bepalen hoelang zij dit spel spelen. Bij elk spel is een begeleider aanwezig om het spel uit te 
leggen. 

 
De speltakken Bevers en Welpen hebben beide hun eigen spel, binnen de speltakken worden 
de groepen gemixt (steeds twee groepen bij elkaar). Dit uitgangspunt staat centraal bij de 
organisatie van een regioactiviteit. 
 
 
 Locatie:  

Er is nog geenlocatie. helaas blijkt dit op de terreinen van de de aanwezigen groepen ook 
niet mogelijk. we ontvangen suggesties voor een locatie graag via:  
bevers-welpen@nederveluwe.nl.  
 
 

 Acteurs: het WeB-team is op zoek naar een toneelvereniging, leidingteam of speltak van 
een groep die het leuk vindt om als themafiguur de speldag te openen, sluiten en 
gedurende de middag rond te lopen. Hiervoor aanmelden of door geven van een 
vereniging kan via:  
bevers-welpen@nederveluwe.nl.  
 
De toneel vereniging ‘vriendenkring Herveld-Andelst’ wordt genoemd als mogelijkheid. 
 

 Deelname: gevraagd werd welke groepen al wisten of ze naar het voorjaarspel komen: 
o Komen: Bennekom Welpen & Bevers, Zwervers, Emma Groep Welpen & bevers. 
o Komen niet: Jan Hilgers. 
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 Herinnerinsteken: via digitaal stemplatform ‘Kahoot’ werd aan de aanwezige groepen het 
volgende gevraagd: 
 

Stelling: het herinneringsteken moet blijven. Stemmen: 
"Tegen, dat ding gooien wij toch meteen weg." 3 
"Tegen, dat ding ligt alleen maar in de weg." 0 
"Maakt mij niet zoveel uit." 8 
"Voor, ik hecht hier waarde aan." 7 

Het merendeel van de aanwezigen geeft aan geen waarde te hechten aan het 
herinneringsteken, wat ons de bevestiging geeft dat dit geen essentieel deel is van een 
geslaagd voorjaarspel. Desalniettemin gaan wij een manier proberen te vinden waarin wij 
zonder al teveel budget te verbruiken, toch een leuk herinneringsteken kunnen realiseren, 
bijvoorbeeld doormiddel van sponsering. 
 

 Badges: via digitaal stemplatform ‘Kahoot’ werd aan de aanwezige groepen het volgende 
gevraagd: 
 

Stelling: wij kopen als groep de herinneringsbadge zelf. Stemmen: 
"Tegen." 13 
"Voor" 5 

 
Uitslag: Het WeB-team zal de badges inkopen zodat het voor de groepen 60 cent per 
badge goedkoper is. Hierbij nemen de groepen het risico voor lief dat niet alle groepen de 
badges kunnen ontvangen op de speldag zelf, omdat de Scoutshop niet altijd in grote 
getalen tijdig kan leveren. De groepen die niet op de speldag hun badges hebben 
gekregen ontvangen deze later. 
 

 Knutseldagen: in voorbereiding op het voorjaarspel is aan de groepen gevraagd of ze 
kunnen helpen bij het maken van decor stukken of spellenonderdelen. Deze dagen vinden 
plaats op 10 en 17 juni 2018 locatie volgt later, graag aan melden via:  
bevers-welpen@nederveluwe.nl.  
 
 

8. Rondvraag 
 
Er wordt gevraagd waarvoor de groepen bij het het WeB-team terecht kunnen. Vooropgesteld 
wordt dat het WeB-team aanspreekpunt is voor welpen en bever groepen uit de Regio Neder 
Veluwe, ook wat betreft landelijke ontwikkelingen binnen scouting Nederland. Ter illustratie 
wordt een vraag gesteld over de nieuwe Europese regelgeving in het kader van de Algemene 
verordening gegevensbescherming welke op 25 mei 2018 in werking zal treden. Aangegeven 
wordt dat de regio bezig is met het ontwikkelen van beleid op dit gebied, wanneer meer 
bekend is worden de groepen hierover geïnformeerd.  

 
Belangrijk 
Na de rondvraag is aan de aanwezigen de vraag gesteld wat zij belangrijk vinden voor een 
geslaagd voorjaarsspel. Om hieraan vorm te geven is gebruik gemaakt van het digitale 
platform ‘Mentimeter’.  
Toelichting 
Hieronder wordt in het kort worden de grootste onderwerpen besproken. 
 Spanningsboog: bevers hebben een korte spanningsboog het is daarom belangrijk dat er 

voldoende spellen zijn die de bevers kunnen spelen. 
 Overzichtelijk: spellen in de buurt van elkaar met duidelijkheid waar het volgende spel is. 
 Andere scouts: de IJsvogels geven aan ook graag mee genomen te worden en samen 

met andere bever groepen de spellen te spelen. 
 Leiding -participatie: dat leiding bij zijn of haar groep kinderen blijft en niet plotseling weg 

gaat.  
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 Drinken: afgelopen najaarsspel was onvoldoende drinken voor de leiding, wordt 
aangegeven dat het fijn is als hier rekening mee wordt gehouden. 

 
Overig: 
 Welpen Bennekom willen graag weer een kabelbaan bouwen voor het voorjaarsspel. 
 Jotihunt had een vorige keer ook thema Alice in wonderland. Contact persoon Erwin Kerk. 

 
 

9. Na de pauze activiteit 
PUB-QUIZ 


